
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 1 5  
 

 

                  4           вересня            24   

 

у режимі відеоконференції 

09 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., 

Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Чорний В.І., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Нестеренко К.О., Соха Р.В.,  

Фельдман О.Б., Шахов С.В.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Чілікіна А.В.,  

Ярмоленко О.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Стрілець Руслан Олександрович -  Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України, 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України,  

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату 

депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 

Сергій Володимирович. 

 

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 1. 
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СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про розгляд заяви про відставку 

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Стрільця Р.О. 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Стрілець Р.О., Прощук Е.П., 

Василенко Л.В. 

 

Стрілець Р.О. подякував народним депутатам України – членам Комітету 

з питань екологічної політики та природокористування за плідну співпрацю. 

Коротко зупинився на спільних досягненнях в частині розробки і прийняття 

законопроектів. 

Прощук Е.П. відмітив плідну взаємодію з Комітетом. 

Бондаренко О.В. подякував за плідну роботу і досягнення у сфері реформ, 

які вже розпочато і які ще будуть проведені. Приєднався до побажань гідно і 

професійно працювати у подальшому. 

Василенко Л.В. також подякувала Стрільцю Р.О. за роботу та відмітила, 

що рішення буде прийматися Верховною Радою України відповідно до кількості 

голосів народних депутатів України. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Підтримати заяву щодо відставки Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України Стрільця Руслана Олександровича. 

2. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти відставку Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України Стрільця Руслана 

Олександровича. 

Питання для розгляду 

1. Розгляд заяви про відставку Міністра захисту довкілля та природних 

ресурсів України Стрільця Р.О. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 
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3. Доповідачем при розгляді даного питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України визначити народного депутата України, Голову 

Комітету Бондаренка Олега Володимировича. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко      

 

 


